
  centre 90  

Pos.
no.

Expl
ode

d 
view

Art.no.

1 1 30610210  Bikkel 90 Bikkel 90 Bikkel 90 Bikkel 90

2 1 30610310  voetplaat voor muurklem onder 45° plaque 45° pour pince-roue mural Wandhalterung 45° 45° Base plate for wall clamb

  51480020 montageset muurklem 45° kit de montage lattache murale 45° Montagesatz Mauerklemme 45° assembly set wall clamp 45°

4 2 52040040 DIN 933 - M10x25 Zeskantbout Boulon tête hexagonale Kopfschraube M10x25 hex bolt

5 4 54140000 DIN 125 - M10 Sluitring Rondelle Verschlußring M10 washer

6 2 54240000 DIN 985 - M10 Zeskantmoer Écrou hexagonale Sechseckmutter M10 nut

gedupliceerd of voor uitvoering worden gebruikt, zonder uitdrukkelijke toestemming van de eigenaar.

wall clamp

©  Copyright VelopA B.V.: Alle rechten voorbehouden, Art. 31 e.v. van de auteurswet.

Bikkel
mniezen

1/1Mauerklemme
pince-roue mural

Art.no. 30610210

Dit document blijft eigendom van VelopA B.V. en mag niet aan derden ter inzage worden gegeven, 

15-1-2015, 1xA4
www.velopa.com

MI-98610210

duplicated or used for any application, without explicit permission of the owner.

©  Copyright VelopA B.V.: All rights reserved, Art. 31 and seq. of the Copyright Act. 
This document remains property of VelopA B.V. and may not be revealed to third parties, 

Muurklem met 45gr plaat

4 2

6

5

1

optioneel
option
optional
optional

muur
muraille
Wand
wall

maaiveld
sol naturel
Geländeoberfläche
ground plane

24
0

650

650

850

850

  10    150  

  15  


